
به رکوردها فکر نمی‌‌کند اما یکی را پس از دیگری فتح کرده 

و پشت سر می‌گذارد. سردار آزمون، بازیکن آماده و درخشان 

این روزهای فوتبال ایران در لباس زنیت سن‌پترزبورگ روسیه 

خوش می‌درخشد و گل می‌زند و پاس‌گل می‌دهد.  او خود 

را به تیمی تحمیل کرده و در آن تیم به یک مهره کلیدی و 

اثرگذار تبدیل شده که در فوتبال باشگاهی روسیه به خانه 

حرفه‌ای‌ها معروف است و کمتر بازیکنی پیدا می‌شود که 

در کارنامه فوتبالی خود، خاطره خوشی از کار کردن در کنار 

کادر فنی زنیت نداشته باشد. سردار اما این روزها حالش خوب 

است و هواداران او نیز با تداوم درخشش او حال خوبی دارند. 

نمره بسیار خوب سردار در بازی اخیر تیمش برابر آنژی موید 

پیشرفت و بلوغ فوتبالی او است. او در هفته بیست‌وسوم لیگ 

برتر روسیه خوش درخشید، گل زد و پاس‌گل داد و همچنین در 

کار گروهی فوق‌العاده خوب شرکت داشت.  زنیت در این بازی 

با نتیجه جالب 5 بر یک به پیروزی رسید و سردار در دقیقه دوم 

بازی نخستین گل تیمش را به ثمر رساند. او در به ثمر رسیدن 

گل دوم تیم نیز نقش بسزایی ایفا کرد و درنهایت نمره ۷/۵ را 

برای خود به ثبت رساند.  یاران آزمون با این پیروزی ارزشمند 

بیش از پیش در صدر جدول خودنمایی کردند و با 48 امتیاز 

کسب شده، یک قدم مهم برای ثبت رسمی قهرمانی خود 

برداشتند.  »اسپورتک« در گزارش خود از این بازی نوشت: 

»آزمون بازیکن کاملی است اما اگر قرار باشد مهم‌ترین ویژگی 

او را بر شماریم باید بدون تردید به تیزهوشی و فرصت‌طلبی 

وی اشاره کنیم. سردار آزمون بازیکن لحظه‌هاست و هر خط 

دفاعی فقط کافی است یک لحظه از او غافل شود تا مقدمات 

یک گل رسمی را فراهم کند.  حرکات او انفجاری است و در 

جنگ تن‌به‌تن چیزی به نام عقب‌نشینی یا کوتاه آمدن برایش 

تعریف نشده است.«  

سیستم حاکم بر فرآیند تاکتیکی زنیت به‌خصوص در چهار 

بازی گذشته که زیر ذره‌بین خبرگزاری »چمپیونات« مسکو نیز 

بوده نشان می‌دهد که این تیم به یک بازی شناور و متغیر روی 

آورده است. این بازی شناور البته منافاتی با برگ برنده زنیت؛ 

یعنی قدرت بدنی و دفاع چند لایه در زمان حمله حریف ندارد 

و ویژگی جالب بازیکنان زنیت که بازی‌به‌بازی تقویت می‌شود، 

حمله دسته‌جمعی و دفاع دسته‌جمعی است، چیزی که در 

دنیای فوتبال حرفه‌ای به سیستم مکزیکی معروف است و پیش 

از این از تیم ملی مکزیک نیز این حرکت  در چند جام‌جهانی 

کلاسیک رویت شده است.  در زمان حمله تنها بازیکنی که 

به صورت آزاد، حساب و کتاب‌های هر مربی و هر آنالیزوری 

را به‌هم می‎ریزد، سردار آزمون است. او در 24 حمله ناگهانی 

به سمت دروازه آنژی در بازی اخیر تیمش، دست‌کم توسط 

هشت بازیکن مختلف کنترل شد و این نشان می‌دهد که 

آزمون با تغییر ظاهری پست و جناح بازی، به راحتی بازیکن 

مستقیم خود را فریب داده و خط دفاعی تیم مقابل خود را آزار 

می‌دهد.  بازیکن ایرانی زنیت اکنون به افتخار فوتبال ایران 

تبدیل شده و هر بار با درخشش خود در روزهایی که خبری 

از تیم ملی و مربی آن نیست مردم ایران را به روزهای طلایی 

فوتبال امیدوار می‌کند، هر لژیونر می‌تواند یک نماینده خوب 

برای فوتبال ایران باشد و این نوید را به فوتبال ایران بدهد که با 

انتقال تجربیات ناب خود به فوتبال کشور، دست به کارهای 

بزرگی بزند.   آزمون در فصل فوتبالی 2019 – 2018 با لباس 

سن‌پترزبورگ و روبین‌ کازان در مجموع 20 بازی، 9 گل به ثمر 

رسانده و ثابت کرده که یک بازیکن بین‌المللی و باهوش است. 

کسب عنوان قهرمانی لیگ برتر روسیه با لباس زنیت می‌تواند 

برای سردار آزمون یک موفقیت بزرگ باشد و به بسیاری از 

منتقدان او در حکم یک پاسخ تاریخی محسوب شود. سردار 

بارها تاکید کرده که نگاهش به زنیت، به مثابه یک سکوی پرتاب 

نیست و می‌خواهد زنیت را به‌عنوان خانه خود، به رسمیت 

شناخته و به درخشش طولانی مدت در لباس آن فکر کند. در 

هر حال واضح است که آزمون با چنین روند امیدوارکننده‌ای 

می‌تواند دریافت پیشنهاد رسمی از باشگاه‌های بزرگ اروپایی را 

پیش‌بینی کرده و به تیم‌های معتبر اروپای غربی هم فکر کند. 

بازتاب درخشش سردار در روسیه

ستاره ایرانی؛ تیزهوش، فرصت‌طلب و بازیکن لحظه‌ها

ــر  ــان دارد اگ ــد اطمین ــول می‌گوی ــتاره لیورپ ــاح، س ــد ص محم

ــود  ــده خ ــازی باقی‌مان ــار ب ــد چه ــش بتوانن او و هم‌تیمی‌های

ــر از آن  ــا پیروزی پشت سر بگذارند، قهرمانی لیگ برت را ب

آنها خواهد بود.  صاح در این باره گفت: »بله، من معتقدم 

چهار پیروزی در بازی‌های باقی‌مانده برای ما کافی است تا 

از تیم گواردیولا سبقت گرفته و جام قهرمانی را تصاحب کنیم. 

باید روی بازی‌هایمان تمرکز کنیم. امیدواریم منچسترسیتی 

امتیاز از دست بدهد.«  ستاره مصری لیورپول در ادامه 

ــری  ــز دیگ ــر چی ــن از ه ــرای م ــر ب ــگ برت ــی در لی ــت: »قهرمان گف

ــود  ــث می‌ش ــیتی باع ــی از س ــن لغزش ــت. کوچک‌تری ــر اس مهم‌ت

ــزه  ــون ‌انگی ــم، چ ــتر کنی ــی بیش ــرای قهرمان ــان را ب ــا تلاش‌م م

ــم.«  ــدا می‌کنی ــتری پی بیش

نیکو کوواچ بعد از پیروزی 4 بر یک بایرن مونیخ مقابل فورتونا 

دوسلدورف و بازگشت بایرن به صدر جدول، عملکرد 

شاگردانش را تحسین کرد و گفت فقط بابت مصدومیت 

مانوئل نویر نگران است.کوواچ در پایان بازی گفت: »ما 

در کل 90 دقیقه جدی و متعهد بودیم و اجازه ندادیم 

حریف بتواند فرصت‌ چندانی روی دروازه ما خلق کند. 

پیروزی با این اختاف حق ما بود و همان نتیجه‌ای بود که 

انتظارش را داشتیم. تیم ما امروز عالی بازی کرد و ما دوباره 

صدرنشین بوندس‌لیگا شدیم. صدرنشینی‌ای که نمی‌خواهیم 

از دستش بدهیم.«  کوواچ در ادامه صحبت‌هایش گفت:»تنها 

چیزی که برای او تا اندازه‌ای نگران‌کننده است مصدومیت 

دروازه‌بان بایرن، مانوئل نویر است. « 

یورگن کلوب، سرمربی آلمانی لیورپول، پس از پیروزی 2 بر صفر 

مقابل چلسی گفت: »من به این تیم افتخار می‌کنم؛ نمایش 

فوق‌العاده‌ای داشتیم. چه تیمی، چه ورزشگاهی و چه 

اتمسفری. افتخار می‌کنم که عضوی از این تیم هستم؛ 

واقعا فوق‌العاده است. واقعا خوب کار کردیم. حالا باید برای 

دیدار با پورتو و کاردیف آماده شویم و بعد ببینیم چه پیش 

می‌آید. ما می‌دانیم که بازی با کاردیف با توجه به اینکه این 

تیم احتمال سقوط دارد، بسیار دشوار خواهد بود. اما در مجموع 

ما خیلی به این چیزها فکر نمی‌کنیم زیرا وقتی شما بازیکن یا 

سرمربی تیمی مانند لیورپول باشید، تمام تلاش شما در همه 

اوقات کسب پیروزی است و این همان چیزی است که 

شما باید انجام دهید.« 

            کلوب: به لیورپول افتخار می‌کنم صلاح: 4 پیروزی برای قهرمانی ما کافی است            کوواچ: بایرن صدر جدول را به کسی نمی‌دهد

IOC تایید اساسنامه کمیته از سوی

منهای فوتبالحق رای از دبیرکل و خزانه‌دار گرفته شد

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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سه‌شنبه ۲۷ فروردین ۱۳۹۸   شماره ۲۷۴۳

بازگشت شماره 20 بعد از 20 سال به نیوکمپ

منچستریونایتد  هم  و  بایرن  هم 

بازی  پیروزی در  با  می‌توانستند 

فینال، سه‌گانه خود را تکمیل کنند. 

چهار ماه پیش از فرا رسیدن دیدار 

نهایی، نیوکمپ برنده جدال با ومبلی و ولودروم شده بود. همه چیز برای جدال 

کلاسیک انگلیس و آلمان مهیا شده بود. دو سرمربی صاحب سبک باید به رقابت 

می‌پرداختند؛ اوتمار هیتسفیلد   و  سرالکس فرگوسن. مونیخی‌ها برای اثبات 

اینکه تیم بهتری هستند تنها به 6 دقیقه احتیاج داشتند. خطا روی کارستن 

یانکر، پشت محوطه جریمه و ایستگاهی هوشمندانه ماریو باسلر دروازه اشمایکل 

را باز و نتیجه را یک بر صفر کرد. سرخ‌پوشان برای جبران گل خورده جلو کشیده 

بودند اما موقعیت خاصی روی دروازه بایرن خلق نمی‌شد. 

در نیمه دوم تعویض‌ها استارت خورد. مهمت شول به جای افنبرگ وارد زمین 

شد. از پشت محوطه جریمه تیرک دروازه اشمایکل را به لرزه درآورد. چند دقیقه 

بعد یانکر هم با ضربه آکروباتیکش منچستر را تا آستانه دریافت گل دوم پیش 

برد اما قرار بود اتفاقات دیگری رخ بدهد. بنا بود تیم بهتر، برنده نهایی نباشد. 

تدی شرینگهام به جای بلومکویست وارد زمین شد. تِراِوسی کنار زمین آمد 

و تابلوی تعویض را بالا ‌آورد. تنها 10 دقیقه باقی مانده بود. شماره 20، اوله 

گونار‌سولسشر به جای شماره 9، اندی کول باید وارد زمین می‌شد: آخرین تیر 

فرگی برای جبران شکست. 

ارسال گری نویل و ضربه سر شیرجه‌وار پسر نروژی که با تاچ اول جدی‌ترین 

موقعیت شیاطین را در کل مسابقه خلق کرد، این بار با پشت پا شرینگهام را در 

موقعیت گلزنی قرار داد ولی اسکوربورد ورزشگاه نیوکمپ همچنان نتیجه یک بر 

صفر را نشان می‌داد. ارسال از سمت چپ، بازهم ضربه سر اوله و باز هم دستان 

اولی کان. تنها سه دقیقه وقت اضافه، کرنر، برگشت توپ در دهانه دروازه و گل. 

بازی یک- یک شد. همه منتظر پایان مسابقه و رسیدن وقت‌های اضافه بودند تا 

اینکه سولسشر مهم‌ترین کرنر زندگی‌اش را گرفت. به داخل محوطه جریمه رفت 

و در محوطه 6 قدم، در زاویه‌ای کور منتظر توپ ایستاد. ارسال دیوید بکام، اثر 

فوق‌العاده شرینگهام و تک‌ضرب کشنده اوله به طاق دروازه اولی کان و تمام. 

منچستر یونایتد دو و بایرن مونیخ یک. کامل شدن سه‌گانه. قهرمانی من‌یو در 

چمپیونزلیگ. شب فوق‌العاده منچستر یونایتد و جوان 26 ساله نروژی... . 

20 سال گذشت. بازهم چمپیونزلیگ، بازهم منچستر یونایتد و بازهم اوله. حالا 

پیرتر شده. بازهم از روی نیمکت کارش را آغاز می‌کند اما قرار نیست وارد زمین 

شود. او جانشین فرگوسن شده است و باز هم باید رول اصلی کامبک را بازی 

کند. باز هم آنها تیم بهتر نیستند ولی باید شبه معجزه‌ای را در نیوکمپ رقم بزنند. 

چیزی شبیه به کاری که در پارک دوپرنس انجام دادند. به نظر شما شدنی است؟

هشتگ فوتبال

نوید استاد رحیمی
روزنامه‌نگار

نیروی زمینی ارتش

 الف( فرماندهی آماد و پشتیبانی مرکز نیروی زمینی ارتش جمهوری اسالمی ایران در نظر دارد وسایل ذیل را از طریق مزایده شماره 

297 به فروش برساند. 

1- )انواع خودرو سبک و سنگین(

2- )اقلام فرسوده سررشته داری، مهندسی، مخابراتی( )ضایعات فلزی(. 

3- )لیفتراک( )انواع تریلی( 

 ب( متقاضیان می‌توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 26127478-26127480 تماس حاصل نموده و به‌منظور 

دریافت لیست اقلام و برگ شرایط شرکت در مزایده در ساعات اداری مورخه 1398/2/4 الی 1398/2/10 به استثناء ایام تعطیل به 

نشانی تهران، اقدسیه، انتهای بلوار ارتش، میدان شهدای ارتش، پادگان فرماندهی آماد و پشتیبانی مرکز نزاجا )دایره فروش اقالم( 

مراجعه نمایند. 

 ج( تاریخ بازدید اقلام مورخه 1398/2/7 الی 1398/2/10 می‌باشد. 

 ح( تاریخ برگزاری مزایده مورخه 1397/2/11 در دفتر دایره فروش فرماندهی آماد و پشتیبانی مرکز نزاجا )پادگان پیروان ولایت( می‌باشد. 

 د( متقاضیان باید مبلغ 10% )ده درصد( قیمت پیشنهادی جهت خودروهای فرسوده و مبلغ 5% )پنج درصد( قیمت پیشنهادی برای 

سایر اقالم را به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده به حساب مربوطه واریز و اصل فیش واریزی را ارائه نمایند. 

 ر( فرماندهی آماد و پشتیبانی مرکز نزاجا در رد یا قبول کلیه پیشنهادها مختار خواهد بود. 
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آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول در نظر دارد اقلام ضایعاتی و خارج از رده مازاد 

بر نیاز خود را از طریق مزایده عمومی به فروش برساند، لذا علاقه‌مندان می‌توانند 

به‌منظور بازدید و دریافت اسناد مربوطه ظرف 10 روز کاری از تاریخ انتشار آگهی در 

روزهای کاری به نشانی دزفول دانشگاه آزاد اسلامی دایره تدارکات مراجعه نمایند.  

شرکت‌کنندگان در مزایده می‌بایست یک فقره فیش به مبلغ 30/000/000 ریال 

به‌عنوان سپرده شرکت در مزایده و یک فقره فیش به مبلغ 200/000 ریال بابت هر 

برگ پیشنهاد قیمت به حساب شماره 0105798856005 دانشگاه آزاد اسلامی 

نزد بانک ملی، شعبه دانشگاه واریز و اصل آنها را ارائه نمایند.  بدیهی است کلیه 

هزینه‌های مربوطه ازقبیل درج آگهی و تامین نیروی انسانی و ماشین‌آلات لازم 

جهت بارگیری، حمل‌ونقل، بیمه، مالیات و... به عهده برنده مزایده خواهد بود و 

دانشگاه در قبول یا رد هر یک از پیشنهادات مختار است. 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد دزفول

سازمان آگهی های روزنامه 
Advertisement`s Organization

 تماس با ما : 

تلفن: 66348046-66348018 )021( 
فکس: 66348017 )021(

a66348018@gmail.com :ایمیل

آگهي مزايده و مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد لارستان در نظر دارد كه به شرح ذيل مزايده و مناقصه 

برگزار نمايد.
1- واگذاری پخت غذای دانشجویی به افراد واجد شرایط )مناقصه نوبت اول(

2- اجاره دادن بوفه مجتمع کوثر با قیمت پایه ماهیانه 8/000/000ریال )مزایده 
نوبت اول(

3- اجاره دادن بوفه خوابگاه خواهران با قیمت پایه ماهیانه 3/000/000ریال 
)مزایده نوبت اول(

4- اجاره دادن يك واحد ساختمان سه طبقه )پیراپزشکی( با كاربري آموزشي )كلاس 
و اداری( واقع در جنب مسجد خدیجه کبری با قیمت پایه200/000/000ریال 

)مزايده نوبت اول(
5- اجاره دادن 4 واحد آپارتمانی 3خوابه با كاربری رفاهی )با امکانات( واقع 
در روبه‌روی بیمارستان امام رضا)ع( با قیمت پایه ماهیانه برای هر واحد 

6/000/000ریال و مبلغ رهن 30/000/000ریال )مزايده نوبت اول(
6- اجاره دادن انتشارات مرکزی واقع در مجتمع کوثر دانشگاه با قیمت 

پایه12/000/000ریال )مزايده نوبت اول(
7- فروش سه خط موبایل به شماره 9171813187 -  9177812175 و 

9177812174 )مزایده نوبت اول(
پس از درج آگهی تا پايان ساعت اداري 98/02/10 جهت اخذ اوراق مزايده و 
مناقصه از طریق سايت www.iaularestan.ac.ir با مراجعه حضوری به دایره 
حقوقی دانشگاه و کسب اطلاع از شرايط آن با شماره تلفن 9- 52251002 
داخلي 267 موبايل 09177821930 تماس حاصل نمايند. )تحویل فیش و 

پاکت شرکت درمزایده یا مناقصه دایره حقوقی دانشگاه می‌باشد(
ضمنا دانشگاه در رد يا قبول پيشنهادات مختار است و هزينه چاپ آگهی برعهده 

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحدلارستانبرنده مزايده مي‌باشد.                 

نوبت اول

واکنش فدراسیون بوکس به مبارزه دختر ایرانی

پس از اینکه صدف خادم به‌عنوان دختر بوکسور ایرانی با پرچم ایران در فرانسه به 

روی رینگ مبارزه رفت، فدراسیون بوکس عدم‌دخالت و ورود خود به این موضوع 

را با انتشار بیانیه‌ای اطلاع‌رسانی و اعلام کرد   »با عنایت به اینکه فدراسیون بوکس 

جمهوری اسلامی ایران در حوزه بانوان هیچ گونه فعالیتی ندارد، لذا برگزاری 

مسابقات و تمرینات این رشته ورزشی در هر مکانی مربوط به این فدراسیون 

نیست و مسئولیت آن با برگزار‌کنندگان یا شخص شرکت‌کننده خواهد بود.« 

کوروش باقری تایید صلاحیت شد

 پس از پایان ثبت‌نام کاندیداهای انتخابات فدراسیون وزنه‌برداری، کمیسیون 

تطبیق برای بررسی صلاحیت مدیریتی کاندیداها برگزار شد و هشت نفر تایید 

صلاحیت شدند. در این میان کوروش باقری و حسین مقامی تایید نشده 

بودند که کوروش باقری با تکمیل مدارک خود، در جلسه مجدد کمیسیون 

تطبیق صلاحیتش تایید شد.  اسامی کاندیداهای وزنه‌برداری که صلاحیت 

مدیریتی‌شان تایید شده به شرح ذیل است: محمدرضا آخوندی - سجاد 

انوشیروانی - کوروش باقری- عبدالکریم پورکیان - حسین رضازاده - نصرت‌الله 

عابدینی - شهرام عظیمی - فرشاد غزالیان - علی مرادی

بعد از تایید اولیه اساسنامه کمیته ملی 

المپیک در زمان کیومرث هاشمی از 

 )IOC( سوی کمیته بین‌المللی المپیک

این اساسنامه به هیات دولت رفت تا به 

تصویب برسد اما بعد از گذشت چندین ماه و عدم نتیجه، انتخابات کمیته ملی المپیک 

در دوره جدید هم با اساسنامه جاری برگزار شد.  چند ماه بعد با روی کار آمدن سیدرضا 

صالحی‌امیری اصلاح اساسنامه کمیته ملی المپیک دوباره به جریان افتاد و بالاخره بعد 

از برگزاری چندین جلسه این اساسنامه در هیات اجرایی به تصویب رسید و در مجمع 

عمومی کمیته که اواخر دی‌ماه سال گذشته برگزار شده بود، تایید شد.  مهم‌ترین 

تغییرات اساسنامه مربوط به انتخاب دبیرکل و خزانه‌دار بود، به این صورت که افراد در 

این دو پست توسط رئیس کمیته معرفی شوند و به تصویب هیات اجرایی برسند.  اواخر 

بهمن‌ماه، کمیته ملی المپیک اساسنامه را به IOC فرستاد و IOC نیز به صورت شفاهی 

با ارتباطاتی که با مسئولان کمیته ملی المپیک داشت، کلیات اساسنامه را مورد تایید قرار 

داد اما نکاتی را مطرح کرد که در نشست هیات اجرایی روز شنبه به بحث گذاشته شد. 

 حق رای از دبیرکل و خزانه‌دار گرفته شد 

یکی از مهم‌ترین نکاتی که IOC مطرح کرده بود مربوط به حق رای خزانه‌دار و دبیرکل 

کمیته ملی المپیک بود. در این خصوص IOC تاکید داشت خزانه‌دار و دبیرکل نباید حق 

 IOC رای داشته باشند. با وجود اینکه کمیته ملی المپیک چندباری در این خصوص با

مذاکره داشته اما در هر مورد پاسخ منفی شنیده و مقامات بین‌المللی اعلام کرده‌اند 

برای برقراری فضای دموکراتیک لازم است این افراد حق رای نداشته باشند.  براساس 

اعلام IOC دبیرکل، مسئول اداری سازمان است و جزء کارمندان کمیته المپیک به شمار 

می‌رود. تعریفی که IOC با ایران دارد بسیار متفاوت بوده و آنها حتی کلمه »دبیر اجرایی« 

را به کار برده‌اند. با توجه به اینکه حق رای از دو فرد گرفته شده، در صورت تعداد زوج بودن 

اعضای هیات اجرایی، طبق اعلام IOC رای رئیس نافذ خواهد بود. 

 رحیمی از هیات اجرایی رفتنی می‌شود؟

نکته مهم دیگری که IOC روی آن تاکید دارد مربوط به روسای فدراسیون‌هایی 

است که در حال حاضر از سمت خود کنار رفته‌اند. با ابالغ قانون منع 

به‌کارگیری بازنشسته‌ها در فدراسیون‌های ورزشی، علیرضا رحیمی رئیس 

سابق فدراسیون هندبال جای خود را به پاکدل داد. رحیمی عضو هیات اجرایی 

کمیته ملی المپیک است اما IOC تاکید دارد 6 رئیس فدراسیون المپیکی باید 

دارای سمت باشند، این در حالی است که رحیمی در حال حاضر هیچ پستی 

در فدراسیون هندبال ندارد. حالا باید دید مسئولان کمیته ملی المپیک در 

این خصوص چه برنامه‌ای دارند. 

 ارسال اساسنامه به هیات دولت تا چند روز آینده

اساسنامه کمیته ملی المپیک توسط IOC مورد تایید قرار گرفته و تا چند روز آینده به 

صورت کتبی این موضوع اعلام خواهد شد. قرار است هفته آینده این اساسنامه برای 

تصویب به هیات دولت ارسال شود. با تصویب اساسنامه در هیات دولت باید دید برنامه 

رئیس کمیته درخصوص انتخاب دبیرکل چیست و آیا وی قرار است تغییراتی در این 

پست داشته باشد یا خیر؟


